



కార్మికశాఖ మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి ఇవ్వాల
 పుట్టినరోజు వేడుకలు జరుపుకుంటున్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ఆయనకు శుభా
 కాంక్షలు తెలియచేశారు. మంత్రి పుట్టిన రోజు సందర్భంగా సోషల్
 మీడియాలో గ్రీటింగ్స్ పోస్ట్ చేశారు. మంత్రి మల్లారెడ్డికి సంబంధించిన కొన్ని
 మాటలను చాలా ఫేమస్ డైలాగ్ "పాలమీస, పూలమీస" అనే మాటలను కోట్స్
 చేసుకుంటూ హాస్యీగా షేర్ చేసుకుంటున్నారు.
 - జయభేరి, మేడ్చల్



డాక్టర్
 బి.ఆర్ అంబేద్కర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర సచి
 వాలయం లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐటీ, పుర
 పాలక శాఖ మంత్రి కల్వకుంట్ల తారక రామారావు ని ఇటీవల అమెరికా పర్యట
 నను విజయవంతంగా పూర్తి చేసుకుని వచ్చిన సందర్భంగా మర్యాద పూర్వకంగా
 కలిసిన ఉప్పల్ నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ పార్టీ విమెల్సే అభ్యర్థి బందారి లక్ష్మారెడ్డి.
 - జయభేరి, మేడ్చల్



కార్మిక
 ఉపాధి కల్పన శాఖ మంత్రి
 చామకూర మల్లారెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా గుండ్రపోవలలి మున్సి
 పాలిటీ మైసమ్మ గూడలో మల్లారెడ్డి అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీ ప్రాంగణం
 లో జరిగిన వేడుకల్లో పిజ్జాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ జక్కా
 వెంకట్ రెడ్డి, పిజ్జాదిగూడ, బోడుప్పల్ కార్పొరేషన్, కోఆర్డినేషన్ భ్యులు మంత్రి
 కి శాలువ కప్పి, మొక్క అందించి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.
 - జయభేరి, మేడ్చల్

జో బిడెన్ తో మోడీ చర్చలు



జయభేరి, సెప్టెంబర్ 9
 ఢిల్లీ చేరుకున్న తర్వాత అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బిడెన్ నేరుగా ప్రధాని మోడీ నివాసా
 నికి వెళ్లారు. అక్కడ అమెరికా అధ్యక్షుడికి ఘన స్వాగతం పలికారు ప్రధాని మోడీ.
 వీరు ఇరువురూ ద్వైపాక్షిక సమావేశం నిర్వహించారు. ఇది దాదాపు 50 నిమిషాల
 పాటు కొనసాగిందని ప్రధాన మంత్రి కార్యాలయం 'ఎక్స్'లో పోస్ట్ చేసింది. అమెరికా
 అధ్యక్షుడు జో బిడెన్, ప్రధాని PM మోడీ కలిసిన ఫోటోలను కూడా పోస్ట్ చేసింది.
 భారతదేశం అమెరికా మధ్య సంబంధాలను మరింత బలోపేతం చేసేలా వీరి మధ్య
 చర్చలు జరిగినట్లుగా పేర్కొంది. అమెరికా అధ్యక్షుడిని కలిసిన తర్వాత, ప్రధాని మోడీ
 ఇన్స్టాగ్రామ్, ఏక్స్ లో పోస్ట్ చేస్తూ, "అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బిడెన్ కు స్వాగతం
 పలకడం ఆనందంగా ఉంది. మా సమావేశం చాలా ఆర్థికంగా జరిగింది. మేం
 భారత్, అమెరికా మధ్య ఆర్థిక సంబంధాలకు సంబంధించిన అనేక అంశాలపై చర్చించి
 చర్చిగాం. మేం ప్రజల మధ్య సంబంధాలను ముందుకు తీసుకువెళ్లాలి. మన దేశాల
 మధ్య స్నేహం ప్రపంచ శ్రేయస్సును అభివృద్ధి చేయడంలో గొప్ప పాత్ర పోషిస్తుంది"
 అని పోస్ట్ చేశారు. జూనియర్ ప్రధాని మోడీ అమెరికా అధికారిక పర్యటన **మీరూ 2 లో**



విస్తరించిన జీ 20

2 లో
**ఆఫ్రికా దేశాలకు
 సభ్యత్వం కల్పించిన మోడీ**

దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో జీ20 సమావేశాలు ప్రారంభమయ్యాయి. అయితే ఈ సమావేశంలో ఓ కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంది. ఆఫ్రికన్ యూనియన్ కు జీ20లో శాశ్వత సభ్యత్వం ఇచ్చారు. శనివారం భారత్ మండపంలో జరిగిన వన్ ఏర్ట్ సెషన్ లో ప్రధాని మోడీ ప్రసంగించారు. అందరు సభ్యుల అంగీకారంతో ఆఫ్రికన్ యూనియన్ కు శాశ్వత సభ్యత్వం ఇస్తున్నట్లు ప్రకటన చేశారు. ఆ తర్వాత ఆఫ్రికన్ యూనియన్ అధినేతను శాశ్వత సభ్యులకు కేటాయింబినట్లువంటి కార్యక్రమం కార్యక్రమం ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంలో ప్రధాని మోడీ తన ప్రసంగాన్ని ప్రారంభిస్తూ మొరాకోలో సంభవించిన భూకంప మృతులకు సంతాపాన్ని తెలియజేస్తున్నానని చెప్పారు. వారికి అవసరమైన సాయం చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని అన్నారు. అలాగే జీ20 అధ్యక్ష హోదాలో భారత్ మీకు స్వాగతం పలుకుతోందంటూ వ్యాఖ్యానించారు.

1600 కోట్లతో తబ్రిడ్ పెట్టుబడులు



జయభేరి, సైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 9
 ప్రపంచ ప్రఖ్యాత శీతలీకరణ కార్యకలాపాల సంస్థ తబ్రిడ్ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో భారీ పెట్టుబడులకు ప్రణాళికను ప్రకటించింది. తంబీద్ సంస్థ వాణిజ్య, ఇతర రంగాల శీతలీకరణ కార్యక్రమాలకు పేరుగాంచింది. ఈ సంస్థ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్న పారిశ్రామిక పార్కుల అభివృద్ధిలో భాగంగా చేపట్టే కూలింగ్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ నిర్మాణం కోసం దాదాపు 1600 కోట్ల రూపాయల మేర పెట్టుబడులు పెట్టి అయా పారిశ్రామిక పార్కులకు శీతలీకరణ వసతులను అందించనున్నది. సంస్థ హైదరాబాద్ పార్కుస్టిటీ తో పాటు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్న పారిశ్రామిక పార్కుల అవసరాల మేరకు ఈ కూలింగ్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ను అభివృద్ధి చేయనున్నది. ఈ మౌలిక వసతుల కల్పన వలన పారిశ్రామిక పార్కులకు అవసరమైన కూలింగ్, స్టోరేజ్ అవసరాలను తీర్చేందుకు **మీరూ 2 లో**

సెప్టెంబర్ 17 నుంచి బస్సు యాత్ర



2 లో
బిజెపి జన చైతన్య యాత్ర



**చంద్రబాబు
 అరెస్టు**

పుల్ హై డ్రామా

శనివారం ఉదయం ఆరు గంటలకు స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ కేసులో టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబును అరెస్టు.. సిఆర్పిసి సెక్షన్ 50(1) నోటీస్ సర్వెస్.. 1988 పివెన్స్ ఆఫ్ కరెప్షన్ చట్టం కింద చంద్రబాబును అరెస్టు.. చంద్రబాబు బాబు పై 120(బి), 166, 167, 418, 420, 465, 468, 201, 109, రెడ్ విత్ 34 ఎండ్ 37 ఏవీసీ సెక్షన్ల కింద కేసులు నమోదు.. దాదాపు 12 గంటల పాటు సాగిన ప్రాధాన్యత తెర.. స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ కేసులో అరెస్టు చేస్తున్నట్లు చంద్రబాబుకు సీట్ తరపున వచ్చిన డిబిజీ

ముదటివే జీ తరువాయి

జో బిడెన్ తో మోడీ చర్చలు
సందర్భంగా తీసుకున్న నిర్ణయాలపై ఇరువురు నేతలు ఈ సమావేశంలో పురోగతిని సమీక్షించవచ్చని అమెరికా జాతీయ భద్రతా సలహాదారు జేక్ సుల్లివన్ సమావేశానికి ముందు తెలిపారు.



1600 కోట్లతో తబ్రిద్ పెట్టుబడులు

అవకాశం కలుగుతుంది. ఈ మేరకు సంస్థ లక్ష 25 వేల రిఫ్టెజెన్షివ్ టన్నుల కూలింగ్ మౌలిక వసతులను తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి చేస్తుంది. దీని వలన 24 మిలియన్ టన్నుల కార్బన్ డై ఆక్సైడ్ ఉద్ఘాటన తగ్గించేందుకు వీలు కలుగుతుంది.



కార్మిక శాఖ మంత్రివరాలు చామకూర మల్లారెడ్డి పుట్టిన రోజు సందర్భంగా వారి నివాసానికి వెళ్లి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన ఉమ్మడి నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి.

విస్తరించిన జీ 20 ఆఫ్రికా దేశాలకు సభ్యత్వం కల్పించిన మోడీ

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 9

దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో జీ20 సమావేశాలు ప్రారంభమయ్యాయి. అయితే ఈ సమావేశంలో ఓ కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంది. ఆఫ్రికన్ యూనియన్ ను జీ20లో శాశ్వత సభ్యత్వం ఇచ్చారు. శనివారం భారత్ మండపంలో జరిగిన పని ఎన్టీ సెషన్స్లో ప్రధాని మోడీ ప్రసంగించారు. ఈ ప్రసంగంలోనే ఆయన ఈ విషయాన్ని ప్రతిపాదన చేశారు.



భూకంప వివత్తులో మృతి చెందిన వారికి సంతాపం తెలిపారు. గాయపడ్డవారికి వీలైనంత తరగూర్కాల కోలుకోవాలని ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ కక్షమాలలో మొరార్జీ దేశానికి ఎలాంటి సాయమైనా అందించేందుకు భారత్ సిద్ధంగా ఉందని వెల్లడించారు.

ప్రపంచానికి కొత్త దిశ చూపించాలి: ప్రధాని ప్రపంచానికి కొత్త దిశ చూపించడానికి ఈ 21 వ శతాబ్దం ఎంతో కీలకమైన సమయం. పాత సమస్యలకు కొత్త పరిష్కారాలు వెతుక్కోవడానికి సిద్ధంగా ఉందని వెల్లడించారు.

సమావేశాలు ప్రారంభం అయ్యాయి. మరో విషయం ఏంటంటే కొత్తగా జీ20లో సభ్యత్వం సాధించిన ఆఫ్రికా యూనియన్ అధినేతకు ప్రధాని స్వాగతం తెలిపారు.



పుల్ హై డ్రామా

జయభేరి, కర్నూలు, సెప్టెంబర్ 9

శనివారం ఉదయం ఆరు గంటలకు స్పిల్ డెవలప్మెంట్ కేసులో టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబున అరెస్టు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు పోలీసులు. సిఆర్పీ సెక్షన్ 50(1) నోటీస్ సర్వీ చేశారు.

తీసుకెళ్ళామన్నారు. చంద్రబాబును అరెస్టు చేస్తారని శుభచిహ్నం మధ్యాహ్నం నుంచి సోషల్ మీడియాలో పాటు కొన్ని స్కాన్స్ ఛానల్స్లో వచ్చింది. మొత్తం అరుగుల్లో బలగాలు ఎన్ని కార్యాలయం వద్దకు చేరుకున్నాయి.

17 నుంచి బస్సు యాత్ర

జయభేరి, హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 9

కామ్రాయ్ పార్టీ క్యాండ్ లో జేఐఎస్ నియోజకవర్గానికి ప్రజాశక్తిలకు రూపొందించింది. రాష్ట్ర ఎన్నికల ఇంచార్జీలకు ప్రజాశక్తిలకు జవదేవకర్, సునీల్ బనార్జీ, పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి, పార్టీ జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు డీకే అరుణ, ఎంపీ సోమిని, బాపూరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్యకర్తలను నిర్బంధించాలని సమావేశంలో నిర్ణయించారు. తెలంగాణపై బీజేపీ పోకెస్ను క్రమంగా పెంచుకోంది. ఎన్నికల దగ్గరపడకనే న్యూజరణంలో పావులు కదుపుతోంది.



'మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి' కి సమంత ప్రశంసలు

యంగ్ టాలెంట్ హీరో నవీన్ పోలిశెట్టి, స్టార్ హీరోయిన్ అనుష్క శెట్టి జంటగా నటించి రీసెంట్ గా పాన్ ఇండియా స్థాయిలో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది క్లీన్ షూట్ ఎంటర్ టైన్స్ 'మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి'. ఈ సినిమాకు ఆడియెన్స్ తో పాటు సెలబ్రిటీల అప్రీషియేషన్స్ దక్కుతున్నాయి. ఈ సినిమా ఇప్పటికే మెగాస్టార్ చిరంజీవి, దర్శక ధీరుడు ఎన్.ఎన్.రాజమౌళి, స్టార్ డైరెక్టర్ మారుతి మెప్పు పొందగా.. తాజాగా స్టార్ హీరోయిన్ సమంత 'మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి' సినిమాపై ప్రశంసలు కురిపించింది.

'మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి' సినిమా చూశాక స్టార్ హీరోయిన్ సమంత ఇన్ స్టాగ్రామ్ ద్వారా స్పందిస్తూ, ఇటీవల కాలంలో ఏ

సినిమా నన్ను ఇంతగా సవ్వించలేదు. అనుష్క ఛార్మింగ్ గా కనిపించింది, నవీన్ పోలిశెట్టి సూపర్ వర్ ఫెర్వెన్స్ చేశాడు. 'మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి' టీమ్ అందరికీ కంగ్రాట్స్, అని పోస్ట్ చేసింది. రీసెంట్ గా రిలీజైన 'మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి' సినిమా అన్నివర్గాల ప్రేక్షకుల్ని ఆకట్టుకుని సూపర్ హిట్ టాక్ తెచ్చుకుంది. ఈ పాజిటివ్ టాక్ కు తగినట్లు మంచి వసూళ్లు దక్కించుకుంటోంది. యూఎస్ లో 550 కె డాలర్స్ మార్కెట్ చేరుకున్న 'మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి' వన్ మిలియన్ డైలరీ స్ట్రాక్ వైపు దూసుకెళ్తోంది. రొమాంటిక్ షూట్ అంటే ఎంటర్ టైన్స్ కథతో 'మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి' చిత్రాన్ని ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ యువీ క్రియేటివ్స్ బ్యానర్ పై పంకి. ప్రమాద్ నిర్మాణంలో దర్శకుడు మహేష్ బాబు పితరెక్కించారు.



పెదకాపు 1 సెప్టెంబర్ 11న విడుదల

యంగ్ టాలెంట్ విరాట్ కర్ హీరోగా సెన్సిబుల్ డైరెక్టర్ శ్రీకాంత్ అడ్డాల దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న న్యూ ఏజ్ పోలిటికల్ థ్రిల్లర్ 'పెదకాపు 1' విడుదల తేదీ సమీపిస్తోంది. 'అఖండ' తో బ్లాక్ బస్టర్ను అందించిన ద్వారా శ్రీయేషన్స్ పై విశ్వాసం పెంచిన రెడ్డి నిర్మాణ సంస్థ ఈ చిత్రం సెప్టెంబర్ 29న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఫస్ట్ సింగిల్ మ్యూజిక్ చార్ట్ టాప్ లో అగ్రస్థానంలో ఉండటంతో మ్యూజిక్ ప్రమోషన్లు చార్ట్ టాప్ బస్టర్ నోట్ లో ప్రారంభమయ్యాయి. టీజర్ మంచి అంచనాలను నెలకొల్పింది. ఇప్పుడు, మేకర్ ఈ చిత్రం ట్రైలర్ డేట్ కి సంబంధించిన అవ్వడే తో వచ్చారు. ట్రైలర్ సెప్టెంబర్ 11న విడుదల కానుంది. అనాన్స్ మెంట్ వీడియోలో సినిమాలోని కోర్ పాయింట్ ను తెలియజేసిన దర్శకుడు శ్రీకాంత్ అడ్డాల ఓ వీడియోను విడుదల చేశారు. పెద కాపు 1 అణచివేత, ఘర్షణల నేపథ్యంలో సాగే సినిమా అని టీజర్ ద్వారా తెలుస్తోంది. ట్రైలర్ లో సినిమాకు సంబంధించిన మరిన్ని విషయాలు తెలియనున్నాయి. ఈ చిత్రానికి ఛోటా కె నాయుడు సినిమాలో గ్రఫీ అందిస్తుండగా, మిక్కి జె మేయర్ సంగీతం సమకూరుస్తున్నారు. మిర్యాల సత్యనారాయణ రెడ్డి సమర్పించిన ఈ చిత్రానికి మార్కెట్ కె వెంకటేశ్ ఎడిటర్. ఇండియన్ లీడింగ్ యాక్షన్ డైరెక్టర్ పీటర్ హెయిన్స్ పైల్ టీమ్ ను పర్యవేక్షిస్తున్నారు. రాజు సుందరం కోరియోగ్రాఫర్. నటీనటులు: విరాట్ కర్, ప్రగతి శ్రీవాస్తవ, రావు రమేష్, నాగబాబు, తనికెళ్ల భరణి, త్రిగద సాగ, రాజీవ్ కనకాల, అనుసూయ, ఈశ్వరి రావు, నరేష్ తదితరులు.

'ఛాంగురే బంగారురాజా' సెప్టెంబర్ 15న విడుదల

మాస్ మహారాజా రవితేజ ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ ఆర్టిస్ టీమ్ వర్క్ మరో కాన్సెప్ట్ థ్రిల్లర్ చిత్రం 'ఛాంగురే బంగారురాజా' తో రాబోతోంది. సతీష్ వర్మ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని ప్రేమ్ బై ప్రేమ్ పిక్చర్స్ నో కలిసి రవితేజ నిర్మిస్తున్నారు. శ్రేష్ట కాకర్లూడి, షాలిని నంబు ఈ చిత్రానికి క్రియేటివ్ ప్రొడ్యూసర్స్. ఈరోజు సినిమా విడుదల తేదీని అనాన్స్ చేశారు. సెప్టెంబర్ 15న విడుదల చేసే ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. పండగ సెలవు సినిమాకి బాక్సాఫీస్ దగ్గర ఫేవర్ కానుంది. ప్రధాన తారాగణంతో కూడిన రిలీజ్ డేట్ పోస్టర్ హ్యూమరస్ గా ఆసక్తిని రెకెక్టిస్తుంది. 'C/కంచరవాలెం', 'చారపు' ఫేమ్ కార్తీక్

రత్నం హీరోగా నటిస్తుండగా, గోల్లీ నిస్సీ హీరోయిన్, రవిబాబు, సత్య ఈ చిత్రంలో ఇతర ప్రధాన తారాగణం. మేకర్స్ ఇదివరకే ఈ చిత్రం టీజర్ ను విడుదల చేశారు. ఇది ప్రధాన పాత్రలు, కథాంశాన్ని పరిచయం చేసింది. టీజర్ కి చాలా మంచి స్పందన వచ్చింది. కృష్ణ సౌరభ్ సంగీతం సమకూరుస్తుండగా, సుందర్ ఎన్.సి సినిమాలో గ్రఫీ అందిస్తున్నారు. జనార్దన్ పసుమర్తి డైలాగ్స్ రాసిన ఈ చిత్రానికి కార్తీక్ వున్నవా ఎడిటర్. త్వరలో 'ఛాంగురే బంగారురాజా' ట్రైలర్ ను విడుదల చేసేందుకు మేకర్స్ ప్లాన్ చేస్తున్నారు. నటీనటులు: కార్తీక్ రత్నం, సత్య, రవిబాబు, గోల్లీ నిస్సీ, నిత్య శ్రీ, ఎస్వర్ నోరోన్డా, అజయ్ తదితరులు

జితేందర్ రెడ్డి టైటిల్ పోస్టర్ విడుదల

ఉయ్యాల జంపాల, మజ్ను చిత్రాలతో దర్శకుడిగా మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్న దర్శకుడు విరించి వర్మ ముడుగుంటి క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై నిర్మాణ ముడుగుంటి రవీందర్ రెడ్డి నిర్మిస్తున్న జితేందర్ రెడ్డి సినిమాకు దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ సినిమా టైటిల్ పోస్టర్ ను దర్శకుడు దేవకల్పా విడుదల చేశారు. 1980 లో జరిగే ఒక పిరియడ్ కథగా రూపొందుతున్న ఈ సినిమా తెలుగులో నేపథ్యంలో రియల్ ఇంసెన్స్ ను జేసే వేసుకొని నడిచే సీరియస్ యాక్షన్ డ్రామా కథగా ఈ చిత్రం ఉండబోతోంది. ప్రముఖ సినిమాలో గ్రాఫర్ వి.ఎస్. జ్ఞానశేఖర్ ఈ సినిమాకు కెమెరామెన్ గా వర్క్ చేస్తున్నారు. అలాగే గోపిసుందర్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. నాగేంద్ర కుమార్ ఈ సినిమాకు ఆర్ట్ డైరెక్టర్ గా వ్యవహరిస్తున్నారు. డైరెక్టర్ విరించి వర్మ తన గత రెండు చిత్రాలతో లాభిస్తోనే తో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చారు. ఈ సారి పవర్ ఫుల్ యాక్షన్ డ్రామా తో సూతన చిత్రాన్ని తీస్తున్నారు. ఈ సినిమా హీరో ఎవరనే ది త్వరలో ప్రకటించబోతున్నారు. అలాగే ఈ మావీకి సంబంధించిన ఆర్కివ్ లు వివరాలు, ఫస్ట్ లుక్ త్వరలోనే మీడియాకు తెలియజేయనున్నా చిత్ర యూనిట్.



సిత్తరాల సిత్రావతి మొదటి పాట విడుదల

జాతీయ అవార్డు గెలుచుకున్న 'ఉప్పెన' చిత్రంతో తెరంగేట్రం చేసిన పంజాబ్ వైవ్ తేజ తనకంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. ఇప్పుడు ఆయన 'అదికేవల' అనే యాక్షన్ చిత్రంతో ప్రేక్షకులను అలరించేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు. యువ సంఘనం శ్రీలీల ఈ చిత్రంలో కథానాయికగా నటిస్తున్నారు. అపర్ణా దాస్, జోజా జార్జ్ ఈ చిత్రంతో తెలుగు చిత్రసీమలోకి అడుగుపెడుతున్నారు. సితార ఎంటర్ టైన్ మెంట్స్, ఫార్చ్యూన్ ఫోర్ సినిమాస్ పతాకాలపై సూర్యదేవర నాగపంకి, సాయి సౌజన్య ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. శ్రీకర స్టూడియోస్ ఈ చిత్రాన్ని సమర్పిస్తోంది. నవంబర్ 10న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్న ఈ చిత్రంతో శ్రీకాంత్ ఎన్ రెడ్డి దర్శకుడిగా పరిచయమవుతున్నారు. ప్రముఖ స్వరకర్త, జాతీయ అవార్డు గ్రహీత జీవీ ప్రకాష్ కుమార్ సంగీతం అందిస్తున్న ఈ చిత్రం నుండి 'సిత్తరాల సిత్రావతి' అంటూ సాగే మొదటి పాటను తాజాగా విడుదల చేసింది చిత్ర బృందం. నాయకానాయకల మధ్య సాగే మెలోడీ పాట ఇది. కథానాయకుడు వైవ్ తేజ తన చిత్ర కథానాయిక శ్రీలీలను 'సిత్తరాల సిత్రావతి' అని పిలుస్తూ, ఆమె అందాన్ని పొగుడుతూ పాడే గీతంగా వినిపిస్తుంది. కనిపిస్తుంది. గీయ రచయిత సరస్వతి పుత్ర రామజోగయ్య శాస్త్రి, అందమైన పదాల అమరికతో పాటకు ప్రాణం పోశారు. ఆస్కార్ అవార్డ్ గెలిచిన 'నాటు నాటు' పాట గాయకుడు రాహుల్ సిప్లిగంజ్ ఈ పాటకి తన గాత్రంతో విభిన్నమైన జాసవద రుచిని అందించారు. గాయని రమ్య బెహరా పాటలోని అనుభూతిని తన స్వరంలో చక్కగా పలికించారు. ఈ పాట వైరల్ అవుతుందని, పార్టీలలో మారుమారుగా పోయి ఖాయమని అప్పుడే శ్రోతల నుంచి ప్రశంసలు కురుస్తున్నాయి. ఢియోటర్లో ప్రేక్షకులకు మంచి యాక్షన్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ అందించడానికి అదికేవల టీమ్ కనకర్త చేస్తోంది. ఈ చిత్రం పట్ల ఎంతో సంతృప్తిగా ఉన్న నిర్మాతలు, ఈ దిపావళికి బాక్సాఫీస్ దగ్గర విజయ ధంకా మోగిస్తామని నమ్మకం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. నవీన్ సూలి ఎడిటర్ గా వ్యవహరిస్తున్న ఈ చిత్రానికి డబ్బింగ్, ఆర్ట్ ఎ. విల్సన్ సినిమాలో గ్రఫీ అందిస్తున్నారు. ఈ యాక్షన్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ కి ఏఎస్ ప్రకాష్ ఆర్ట్ డైరెక్టర్ గా వ్యవహరిస్తున్నారు. మరిన్ని వివరాలు త్వరలో వెల్లడవుతున్నాయి.

